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Ιστορικό

Η εταιρεία μας, ιδρύθηκε το 1981 από τον δυναμικό επιχειρηματία Νίκο Ουλή, με την πρώτη παραγωγή 
σε χειροποίητες βάσεις πίτσας που απευθύνονταν στις απαιτήσεις των εστιατορίων της Αργολίδας, όπου 
είναι και η έδρα μας μέχρι και σήμερα. Με το πέρασμα του χρόνου, η εταιρεία δεν σταμάτησε ποτέ να 
εξελίσσεται και να επεκτείνεται.

  Κατά τη διάρκεια της πορείας της, αναγκάστηκε να μετακινήθει προσωρινά σε δύο εργαστήρια, 
προκειμένου να ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες της αγοράς. Το 2002 ένα μεγάλο άλμα σημειώθηκε, 
καθώς η εταιρεία μας εγκαταστάθηκε σε ένα υπερσύγχρονο ιδιόκτητο κτίριο 800 τετραγωνικών μέτρων και 
σε ένα οικόπεδο 6,5 στρεμμάτων. Αυτή η αλλαγή έδωσε νέα ώθηση στην εταιρεία επιτρέποντάς της να 
διευρύνει τη γκάμα των προϊόντων της που πλέον έχει 10πλασιαστεί.

  Σήμερα, στην καρδιά της Ελλάδας, συνεχίζουμε να αφοσιωνόμαστε στην παραγωγή υψηλής ποιότητας 
προϊόντων, που ικανοποιούν τις ανάγκες και τα πρότυπα των πελατών μας. Η πορεία μας είναι μια διαρκής 
εξέλιξη και πρόκληση για να προσφέρουμε το καλύτερο στην αγορά μας, παραμένοντας πάντα πιστοί στην 
αρχική μας αγάπη για τον χειροποίητο και ποιοτικό σχεδιασμό.
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Φιλοσοφία
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Η φιλοσοφία της εταιρείας μας είναι η παραγωγή και προσφορά προϊόντων 

υψηλής ποιότητας που ο καταναλωτής απαιτεί, είτε πρόκειται για μια οικογένεια, 

έναν φοιτητή ή έναν εργαζόμενο.

Με αυτήν την προσέγγιση, δεν παρέχουμε απλώς φαγητό. Προσφέρουμε μια εμπειρία, μια 

στιγμή γεύσης και απόλαυσης που μένει αξέχαστη στον καταναλωτή. 

Και αυτό είναι ακριβώς αυτό που μας κινεί και μας κάνει να συνεχίζουμε να αναζητούμε 

τον καλύτερο τρόπο για να φροντίζουμε τον πελάτη μας, πάντα με γνώμονα την αγάπη 

μας για την υψηλή ποιότητα και την αυθεντικότητα στο επίκεντρο της δράσης μας.



Η αφοσίωση μας είναι να δημιουργούμε ποιοτικά προϊόντα, με μοναδικό χαρακτήρα!Φέρνουμε 
κάθε μέρα στο τραπέζι της οικογένειας, τη γεύση, την ποιότητα και την μυρωδιά σπιτικού φαγητού.
Η παραγωγή των αγαθών μας γίνεται από έμπειρο προσωπικό και κατά την παραγωγική διαδικασία 
χρησιμοποιούνται τελευταίας τεχνολογίας μηχανήματα με σκοπό τη μεγιστοποίηση της 
παραγωγής ώστε να ανταποκρινόμαστε στην αυξημένη ζήτηση των πελατών μας.

  Στη διαδικασία παραγωγής, χρησιμοποιούμε μόνο φρέσκα υλικά και πρώτες ύλες. Αποφεύγουμε 
τη χρήση συντηρητικών, σκόνες και χημικών γεύσεων, προσφέροντας μια γνήσια γαστρονομική 
εμπειρία. Τα προϊόντα μας αναδεικνύουν τη φρεσκάδα και τη φυσικότητα των συστατικών τους.

  Περήφανοι για τις ρίζες μας, στηρίζουμε τον τόπο μας χρησιμοποιώντας Ελληνικά τυριά, όπως η 
φέτα και η μυζήθρα από τις περιοχές της Μεσσηνίας, της Αργολίδας και της Λακωνίας. Με αυτόν 
τον τρόπο, συμβάλλουμε στην προώθηση της τοπικής οικονομίας και στην διατήρηση της 
παράδοσης και της ποιότητας των Ελληνικών προϊόντων.

Παραγωγή
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Πελάτες - Εξαγωγές

Retail:
• Super Market
• Mini Market

HO.RE.CA:
• Εστιατόρια
• Ξενοδοχεία
• Φούρνοι
• Καφετέριες - Smart Cafe
• Ζαχαροπλαστεία

Εξαγωγές:
• Γερμανία
• Ολλανδία
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Στόχος

Με προοπτική στο μέλλον, έχουμε θέσει ως στόχο για την επόμενη τριετία την ανάπτυξη και την εξέλιξη της εταιρίας 
μας. Επενδύουμε στην εκπαίδευση και την κατάρτιση του προσωπικού μας, επιφέροντας την εισαγωγή νέων τεχνικών 
και προσεγγίσεων στον τρόπο εργασίας μας. Αυτό μας επιτρέπει να παρέχουμε υπηρεσίες ακόμη πιο προηγμένες και 
αποτελεσματικές στους πελάτες μας.

Παράλληλα, προσθέτοντας νέους κωδικούς στο portfolio μας, επεκτείνουμε την γκάμα των υπηρεσιών μας, 
προσφέροντας ακόμη περισσότερες λύσεις και value for money προϊόντα.

 Τέλος, στοχεύουμε στην αύξηση του δικτύου πωλήσεών μας τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. Με αυτόν τον 
τρόπο, θέλουμε να φέρουμε τις λύσεις μας πιο κοντά σε όσο το δυνατόν περισσότερους πελάτες και να επεκτείνουμε 
την παρουσία μας σε νέες αγορές.

 Αυτοί οι στόχοι αντικατοπτρίζουν τη δέσμευσή μας για συνεχή βελτίωση και ανάπτυξη! 
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Sustainability

Προσαρμοζόμαστε στην επιτακτική ανάγκη προστασίας του περιβάλλοντος και στις αυξανόμενες απαιτήσεις των 
καταναλωτών για ευαισθητοποίηση σχετικά με την κλιματική αλλαγή. Στην εταιρεία μας, δίνουμε όλο και μεγαλύτερη 
έμφαση στις βιώσιμες συσκευασίες για τα προϊόντα μας.

  Κατανοούμε ότι η σωστή διαχείριση των πόρων και η μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων είναι κρίσιμης 
σημασίας. Για τον λόγο αυτό, επενδύουμε σε τεχνολογίες και υλικά που προωθούν την βιωσιμότητα. Μέσω της 
εφαρμογής βιώσιμων συσκευασιών, συμβάλλουμε στην μείωση των αποβλήτων και την προστασία του 
περιβάλλοντος.

  Επιπλέον, διασφαλίζουμε ότι οι βιώσιμες συσκευασίες που χρησιμοποιούμε δεν θυσιάζουν την ποιότητα και την 
αποτελεσματικότητα των προϊόντων μας. Έτσι, προσφέρουμε στους πελάτες μας μια πραγματική επιλογή που 
συνδυάζει την υψηλή απόδοση με την περιβαλλοντική ευαισθησία.

  Ως μέρος της δέσμευσής μας για τη βιωσιμότητα, η εταιρεία μας έχει εγκαταστήσει φωτοβολταϊκά πάνελ στις 
εγκαταστάσεις της. Αυτό το βήμα έχει ως στόχο τη μείωση της κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος και την προώθηση 
της χρήσης ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, συμβάλλοντας ενεργά στην προστασία του περιβάλλοντος και την 
προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης.
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Τα προιόντα μας
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Pizza

Σφολιάτες

Ζύμες

Croissant

PL products



Προτεινόμενοι κωδικοί www.ulis.gr

Pizza Κοτόπουλο - Μπεικον Pizza Μαργαρίτα
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Στοιχεία επικοινωνίας

3ο χιλ. Αργους Ν.Κίου Άργος 21200

info@ulis.gr

+30 27510 24747

InstagramFacebook

mailto:info@ulis.gr


Ευχαριστούμε
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